



Сотрудники Елецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Липецкой области поздравили с Днем Победы участницу войны Раису Павловну Сизых



Для Раисы Павловны Сизых каждый День Великой Победы - праздник двойной. Накануне 9 мая ветеран Великой Отечественной войны отмечает свой день рождения. В этом году 96-летие жительница Елецкого района встретила в кругу благодарных потомков. Поздравить ветерана с торжественными событиями приехали следователи Елецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Липецкой области, прокурор района и глава сельского поселения.

Об истории ее боевого пути можно писать книгу. Это сейчас Раиса Павловна Сизых кажется хрупкой и беззащитной. На самом деле трудно представить человека более стойкого, мужественного и сильного. Окончив медицинский техникум, она ушла на фронт в далеком



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

1941-ом году. Под Сталинградом молоденькую медсестру контузило. Засыпало землей так, что вздохнуть невозможно. Спасли. Потом в реке Воронеж тонула. Мать с ней несколько раз прощалась, получая похоронки. С 1945 по 1948 год Раиса Павловна проходила службу на Дальнем Востоке, откуда демобилизовалась в звании старшего лейтенанта медицинской службы. После войны трудилась, растила детей. После смерти сестры племянников на ноги поставила.

Гости поблагодарили ветерана за бесценный подвиг, подаренную мирную жизнь и вручили подарки с пожеланиями долгих лет жизни.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #скр48 #Липецкаяобласть #следкомлипецк #9мая #ВеликаяПобеда #ВОВ #ПомнимГордимся #Встречасветеранами

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1224182>